

**RÁMCOVÁ ZMLUVA**  
**č. 2/FV**

**O FINANČNOM SPROSTREDKOVANÍ PRI VÝBEROVÝCH KONANIACH NA FINANČNÉ  
SLUŽBY,**

*ktorú podľa §269 ods.2 zák.č.513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení  
uzavreli :*

**I. Zmluvné strany**

<b>Objednávateľ :</b>	<b>OBEC ROKYCANY</b>
v zastúpení :	Miloš Jaš, starosta obce
adresa:	Obecný úrad Rokycany, Rokycany 45, 082 41 Bajerov
IČO:	00 327 701
DIČ:	2020548145
bankové spojenie:	VUB BANKA, a.s., pob. Prešov
číslo účtu:	2939984654 / 0200
tel. č.:	051/ 51 778 31 36, 0911 531 396
email:	obecrokycany@gmail.com
	a
<b>Poskytovateľ:</b>	<b>Ing. František Vahovský</b>
v zastúpení:	František Vahovský
adresa:	Bajerov 7, 082 41 Bajerov
IČO:	42 340 683
DIČ:	1041852361
bankové spojenie:	ČSOB, a.s.,pob. Prešov
číslo účtu:	4008419162/7500
mob.:	0944 009 557
email:	<a href="mailto:vahovskyf@gmail.com">vahovskyf@gmail.com</a>
	zapísaný č. živnostenského registra 750-41508, pod č. ObU-PO-OZPI-2013/11874-2 ďalej len „poskytovateľ“

**II. Definícia pojmov**

**„Výberové konanie na finančné služby“ (ďalej len „VKFS“):**

forma výberového konania ( vyhláseného objednávateľom ), v rámci ktorého dodávateľia finančných služieb prezentujú objednávateľovi svoje aktuálne ponuky za účelom získania zákazky / zákaziek na dodávku finančných služieb objednávateľovi. VKFS prebieha formou súťaže - zadávania písomných ponúk objednávateľovi a riadi sa podľa pravidiel objednávateľa.

**III. Predmet zmluvy**

3.1 Poskytovateľ sa zaväzuje na základe tejto rámcovej zmluvy a konkrétnych objednávok objednávateľa vykonávať pre objednávateľa konzultačnú a sprostredkovateľskú činnosť (ďalej ako služba), vedúcu k objektivizácii dodávateľských podmienok a cien od uchádzačov o dodávku finančnej služby pre odberateľa :

3.1.1. Služba poskytovateľa bude uskutočňovaná prostredníctvom VKFS na výber dodávateľov podľa zadání – objednávok objednávateľa. Súčasťou poskytovanej služby je poradenská a metodická podpora nevyhnutná a potrebná k uskutočneniu VKFS.

3.1.2. Prieskum dodávateľského trhu: Poskytovateľ môže (v záujme optimálneho výsledku pre objednávateľa) vyhládať v rámci možností trhu a potrieb objednávateľa ďalších účastníkov VKFS, vhodných ako dodávateľov k zákazkám objednávateľa. V prípade, ak tieto služby objednávateľ požaduje alebo nemá k dispozícii do VKFS viac, ako troch dodávateľov, môže si túto službu u poskytovateľa objednať.

3.1.3. Konzultačné a poradenské činnosti, modelovanie optimálneho nastavenia kritérií, spočíva predovšetkým v spolupráci počas celého procesu VKFS, a to v čase od prípravy súťažných podkladov až do uzavretia VKFS a vyhlásenia výsledkov VKFS na nákup finančných služieb objednávateľom. Poskytovateľ vykoná službu na základe zadania a objednávky podľa potrieb objednávateľa.

3.2 Vyhlásením výsledkov VKFS, je služba zo strany Poskytovateľa splnená a ukončená.

3.3 VKFS budú uskutočňované v mene a na účet objednávateľa.

#### **IV. Práva a povinnosti zmluvných strán**

4.1 Objávateľ bude poskytovať súčinnosť potrebnú k uskutočneniu predmetu plnenia poskytovateľom, ktorou je včasné poskytnutie úplných informácií (najneskôr 3 dni pred oslovením dodávateľov finančnej služby) a iných informácií potrebných k príprave a uskutočneniu VKFS. Objávateľ sa zaväzuje dodržať všetky doporučené metodické postupy a pokyny poskytovateľa potrebné pre prípravu a realizáciu VKFS.

4.2 V prípade nesplnenia bodu 4.1 tejto zmluvy si poskytovateľ vyhradzuje právo na zmenu termínu VKFS do doby, pokiaľ nebudú poskytnuté úplné údaje alebo dodržané metodické postupy a pokyny. Poskytovateľ má právo v prípade podľa tohto článku na jednostranné odstúpenie od tejto zmluvy.

4.3 Objávateľ sa zaväzuje za služby poskytovateľa zaplatiť odmenu, ktorá bude dohodnutá pri konkrétnych objednávkach zo strany objednávateľa. Stanovenie odmeny sa bude riadiť podľa čl. VIII. tejto zmluvy.

4.4 Poskytovateľ má právo jednostranne odstúpiť od tejto zmluvy v prípade neposkytovania potrebnej súčinnosti podľa bodu 4.1 tejto zmluvy zo strany objednávateľa.

#### **V. Ochrana obchodného tajomstva**

Obidve zmluvné strany sa zaväzujú uchovať v tajnosti všetky informácie, ktoré svojou povahou sú alebo môžu byť predmetom obchodného tajomstva druhej strany v zmysle par. 17 Zák. č. 513/1991 - obchodného zákonníka, o ktorých získali vedomosť v súvislosti s uskutočnením predmetu plnenia tejto zmluvy, a to aj po jej skončení. Obe zmluvné strany sa zaväzujú nakladať s týmito informáciami iba v rozsahu potrebnom k uskutočneniu predmetu plnenia tejto zmluvy a neposkytnúť ich tretím osobám a neporušiť obchodné tajomstvo v zmysle par. 51 Zák. č. 513/1991. ani ich nepoužiť spôsobom, ktorý by mohol znevýhodniť poskytovateľa na trhu.

#### **VI. Platnosť, trvanie a ukončenie zmluvy.**

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, platnosť a účinnosť nadobúda dňom podpisu oboma zmluvnými stranami. Výpovedná lehota jednostrannou výpoveďou je 1 mesiac od 1. dňa nasledujúceho mesiaca po doručení písomnej výpovede.

Ukončenie zmluvy je možné tiež písomnou dohodou oboch zmluvných strán.

## VII. Doba plnenia

Služba, ktorá je predmetom tejto zmluvy, bude poskytovateľom uskutočňovaná v priebehu trvania tejto zmluvy v termínoch a lehotách, ktoré si zmluvné strany vzájomne dohodnú a budú uvedené v objednávkach na konkrétne VKFS.

## VIII. Zmluvná cena a platobné podmienky.

Cena za jednotlivé VKFS, (podľa bodu 3.1.1 tejto zmluvy) ktorá je odmenou poskytovateľa za služby podľa tejto zmluvy môže byť dohodnutá ako pevná čiastka, ktorej výška je určená po vzájomnej dohode ku konkrétnym VKFS. K výberu spôsobu určenia odmeny za službu, musí dôjsť ešte pred začatím konkrétneho VKFS.

Zmluvné strany sa dohodli, že, pokiaľ nedošlo k určeniu odmeny za službu na základe dohody potom sa odmena vypočíta nasledovne:

Cena za prieskum, poradenské a konzultačné služby podľa bodu 3.1.2. a 3.1.3 tejto zmluvy je 50 €/ hod. (hodinová tarifa). K týmto cenám za odpracované hodiny budú pripočítané režijné náklady poskytovateľa. Cena je uvedená bez DPH, poskytovateľ nie je platcom DPH.

Ako dátum uskutočnenia zdaniteľného plnenia je stanovený deň v zmysle bodu 3.2 tejto zmluvy.

## IX. Záverečné ustanovenia

- 9.1 Akékoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy možno urobiť len písomnou formou odsúhlasenou oboma zmluvnými stranami, inak sú neplatné. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami. Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, z ktorých každá zmluvná strana v deň jej podpisu obdrží po jednom.
- 9.2 Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky prípadné spory, ktoré vzniknú v súvislosti s touto zmluvou, budú prednostne riešiť vzájomnou dohodou s cieľom zachovať si dobré vzájomné obchodné vzťahy.
- 9.3 Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že sú s jej obsahom oboznámené a že túto zmluvu uzatvárajú dobrovoľne na základe svojej slobodnej vôle, nie v tiesni, nie v omyle, ani za nápadne nevýhodných podmienok, že pred podpisom tejto zmluvy si prečítali celý jej obsah, plne mu porozumeli a súhlasia s ním, že prejavy vôle oboch zmluvných strán byť viazaní touto zmluvou sú dostatočne zrozumiteľné, vážne, slobodné a určité a že sú plne spôsobilé k uzavretiu tejto zmluvy a že žiadnym spôsobom nie je obmedzená zmluvná vôľnosť zmluvných strán.

V Bajerove , dňa: 12.6.2013

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:



Miloš Jaš  
starosta obce



Ing. František Vahovský